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EKOLOGIJA

      

   Ekologija je pojam vrlo interesantan
   a status za pomoć joj je alarmantan.
   Ovom pesmom dajem na znanje
   kakvo je naše ekološko stanje.
   Ekologiji mnogo toga šteti
   zato se samo priseti.
   Kad ostaviš žvaku na uličnom podu
   ubio si goluba, vrapca ili rodu.
   Svakog dana sve je gore i gore
   bar stotinak kesa ode u more.
   Patke i gnjurci u kesama se guše
   koristite papirne kese
   i skloni tu bol sa duše.
   Zašto ljudi ruše ravnotežu ovog divnog sveta,
   zar ne žele da nam bude čista planeta?
   Prestanite nositi kožne cipele, kaiševe i torbe
   jer to neke životinje dovodi do životne borbe.
   Kad staviš cicu oko vrata
   znaj da si zeki ubio sestru ili brata!
   Pre nego što kupiš čizme, baciš kesu ili flašu
   seti se svake moje reči i razmisli
   da li je vreme da se planeta izleči?!

  

               Ovu pesmu napisala je Jelena Kevrešanov, učenica III-3 razreda Osnovne škole „Đura
Jakšić“ iz Zrenjanina, povodom projekta „Energija je svuda oko nas“. Projekat je prvenstveno
namenjen učenicima osnovih i srednjih škola u Vojvodini i nadmeću se u disciplinama: obnovljivi
i alternativni izvori energije, energetska efikasnost (racionalno korišćenje) i ekologija,
upravljanje otpadom i energija.
               Jelena Kevrešanov je za pesmu „Ekologija“ dobila prvu nagradu. Njena mentorka bila
je Biljana Perin.
               Opšti cilj ovog projekta je da se učenici navedu na razmišljanje kako da doprinesu da
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se energija efikasnije koristi, zagađenje smanji i priroda sačuva od štetnih uticaja. Razmišljanje
ove desetogodišnje devojčice budi nadu da će njena generacija i sve potonje s prekorom gledati
na one koje su im u nasleđe ostavili probleme sa kojima sami nisu mogli da se izbore. Ili nisu
znali, ili nisu hteli..., svejedno.
               Neka Jelenini stihovi isprovociraju samo njene školske drugove, njihove porodice, i još
po nekog, da učine nešto korisno i dobro u korist naše planete i nas samih, to će već biti
dovoljno.
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